

A49409



JUL 10 1937

**ERRATA,**

- Page 18, line 3 fm. bottom, for she, read be.**  
" bottom line, for crasbing read gnashing.  
**24 line 6,** for keep, read kiss.  
" " 7, for marks, read what you please.  
**46 line 23,** for unlike, read and, like.  
**55 line 8,** for one, read once.  
**97 to second Latin motto, add HORACE.**  
**105 line 23,** for illue, read illuc.  
**110 line 3,** for champlin, read champion.  
**202 line 5,** for friere, read fierce.  
**222 line 10,** for the from, read from the.  
**289 in 3d Latin motto, for Marshal, read MARTIAL.**  
**317 line 13,** for chocie, read choice.  
**342 line 11 fm bottom, for respectable, read respectful.**  
**371 line 4 fm bottom for them, read time.**  
**396 line 4 fm. bottom, for elap, read cap.**